	○Карточка

1.Реши задачи.

а)9 кг картофеля разложили в пакеты, по 3 кг в каждый. Сколько пакетов потребовалось?

б)В одной пачке 10 штук печенья. Сколько штук печенья в 4 таких же пачках?

2. Поставь знак «>», «<», «=».

19… 3·7                         5·5…30:6

30:6… 20:4                    18:6…18:2
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1.Реши задачи.

а)18 карандашей разложили в 2 коробки поровну. Сколько карандашей в каждой коробке?

б)В бидоне 24 литра молока. Трём покупателям из него налили по 2 литра молока. Сколько литров молока осталось?

2. Напиши вместо точек такие цифры, чтобы равенства были верными.
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1. Реши задачи.

а)В школьной мастерской 3 дня ремонтировали по 10 парт ежедневно. Осталось отремонтировать ещё 28 парт. Сколько парт должна была отремонтировать мастерская?

б)Доярка надоила 50 литров молока. Из них 10 литров отдала для кормления телят, а остальное молоко разлила в 4 одинаковых бидона. Сколько литров молока налила доярка в 1 бидон? 

2. Вставьте знак действия, чтобы равенство стало верным
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7+ 15…5=10                     5…6:3=10
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